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Інститут біотехнологій сіль-
ськогосподарської і харчо-

вої промисловості імені про-
фесора Вацлава Домбровсько-
го (ІБСХП) – це багатогалузевий 
науковий заклад, діяльність яко-
го скерована на розвиток наук 
про харчові продукти і харчу-
вання, що має суттєве значення 
для виробників харчової галузі. 
У рамках інституту функціонує 
12 організаційних одиниць, ді-
яльність яких вписується у прі-
оритетні напрямки досліджень 
інституту, зокрема:
 - Безпека харчування і без-
пека харчових продуктів;
 - Розвиток інноваційних 
технологій виготовлення харчо-
вих продуктів з визначеними ко-
рисними властивостями;
 - Екологічне землеробство 
і охорона довкілля;
 - Збереження унікальної 
колекції промислових мікроор-
ганізмів інституту, що належить 
до Національної мережі інфор-
мації про біорізноманіття.
 Усі вищезгадані напрям-
ки вписуються у нову систему 

фінансування наукових дослі-
джень на 2014-2020 роки, опи-
санув загальній програмі нау-
кових досліджень та інновацій 
Європейського Союзу «ГОРИ-
ЗОНТ 2020», Національній про-
грамі досліджень – положеннях 
державної науково-технічної та 
інноваційної політики, Програ-
мі розвитку сільських регіонів 
на 2014-2020 роки, Стратегічній 
програмі наукових досліджень і 
розвитку «Природне середови-

ще, сільське і лісове господар-
ство «БІОСТРАТЕГ».
 Це має величезне значення 
для підтримки і розвитку діяль-
ності інституту у зв’язку з акту-
альними змінами принципів фі-
нансування науки в Польщі. Мі-
ністерство науки і вищої освіти з 
2015 року впроваджує нові прин-
ципи фінансування науки, згід-
но яких наукова категорія закла-
ду (A+, A, B, C), що відображає 
його науковий потенціал і участь 
у міжнародних грантах для до-
сліджень, становитиме підста-
ву для дотацій на статутну діяль-
ність. Розмір дотацій залежатиме 
від реальних наукових досягнень 
та якості досліджень, що прово-
дяться, а також участі у проек-
тах національних (НЦДіР – На-

ціональний центр досліджень і 
розвитку, НЦН – Національний 
центр науки) і міжнародних (Го-
ризонт 2020) програм.
 Інститут біотехнологій сіль-
ськогосподарської і харчової 
промисловості на даний момент 
реалізує або реалізував декілька 
десятків проектів, метою яких є 
збільшення наукового і дослід-
ного потенціалу закладу. Серед 
них проекти, які частково отри-
мують фінансування з загальних 
програм Європейського Союзу і 
європейських фондів, індивіду-
альні дослідні проекти праців-
ників інституту та великі проек-
ти, спрямовані на дослідження і 
впровадження, які реалізуються 
у співпраці з промисловістю.
 Серед багатьох праць, які на 

даний момент реалізовуються у 
рамках статутної дотації, дослі-
дження в сфері застосування бі-
онаноцелюлози для створення 
нових харчових продуктів, що 
мають корисні властивості для 
здоров’я, дослідження застосу-
вання у харчових продуктах за-
боронених синтетичних барв-
ників і розробка нових харчо-
вих концентратів у порошку для 
продуктів харчування осіб літ-
нього віку. Їх мета – покращити 
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якість і безпеку харчових про-
дуктів, збільшити стійкість про-
дуктів і, в результаті, підвищити 
конкурентоспроможність поль-
ської сільськогосподарської і 
харчової промисловості.

На даний момент інститут бере 
участь у проекті «Microbial 
Resource Research Infrastructure» 
(MIRRI), який реалізується у 
рамках 7 загальної програми 
Європейського Союзу. Це між-
народний консорціум, який 
об’єднує європейські колекції 
культур, у тому числі колекцію 
культур промислових мікроор-
ганізмів Інституту біотехнологій 
сільськогосподарської і харчової 
промисловості. У даному проек-
ті беруть участь 16 найважливі-
ших європейських колекцій з 13 
країн. Мета консорціуму – забез-
печити широкий доступ до біо-
логічних ресурсів шляхом нала-
годження комунікації між колек-
ціями культур і споживачами бі-
ологічних ресурсів.
 На даний момент інститут 
реалізує кілька дослідних проек-
тів, які фінансують НЦН та Мі-
ністерство науки і вищої освіти 
(програма «IUVENTUSPLUS» 
для молодих науковців, Центр 
дослідження ДНК «Гранти для 
науковців»). У поточному році 
інститут,в результаті перемоги у 
III конкурсі Програми приклад-
них досліджень НЦДіР,отримав 
додаткове фінансування на про-
ект розробки і впровадження 
оцінки якості свинячих туш з ви-
користанням лазерних технік.
Значна частка у фінансуванні 
досліджень інституту належить 

проектам, які додатково фінан-
суються з європейських фондів 
– наданий момент реалізовують-
ся 8 проектів у рамках операцій-
ної програми «Інноваційна еко-
номіка», тому числі проект «Біо-
харчування – інноваційні, функ-
ціональні продукти тваринного 
походження». Цей проект реа-
лізується у межах великого кон-
сорціуму, до складу котрого вхо-
дять підприємства і дослідні ін-
ститути, а також дослідні про-
екти у сфері патентного захисту 
винаходів Інституту біотехноло-

гій сільськогосподарської і хар-
чової промисловості.
 У співпраці з Гданським уні-
верситетом і Польською колек-
цією мікроорганізмів Інститу-
ту імунології і експерименталь-
ної терапії Польської академії 
наук у Вроцлаві розпочато про-
ект «SeCuRe – Центр біологіч-
них ресурсів», який координує 
Інститут біотехнологій сільсько-
господарської і харчової про-
мисловості. Його мета – створи-
ти у Польщі інтегровану мере-
жу колекцій, що спеціалізують-
ся на накопиченні, аналізі і кон-
сервації біологічного матеріа-
лу. В результаті перемоги в кон-
курсі Міністерства науки і ви-
щої освіти,цей захід було внесе-
но до Польської дорожньої кар-
ти дослідної інфраструктури, 
що стало великим успіхом і зна-
чною мірою збільшило шанси 
на отримання фінансування на 
його реалізацію.
 Інститут біотехнологій сіль-
ськогосподарської і харчової 
промисловості, у рамках діяль-

ності, скерованої на розвиток 
підприємництва, реалізує про-
екти у сфері екологічного зем-
леробства, зокрема розвиває ви-
робництво екологічних харчо-
вих продуктів і продуктів, що 
виготовляються традиційними 
методами. За дорученням Мініс-
терства сільського господарства 
і розвитку села інститут реалізує 
завдання щодо екологічних ме-
тодів виробництва хлібобулоч-
них виробів і зернових продук-
тів, а також реалізує проекти на 
замовлення інших урядів.
 Інститут сприяє розвитку 
польської економіки, рекламує 
польські підприємства та ство-
рює імідж Польщі на міжнарод-
ній арені, співпрацює з підпри-
ємцями на території всієї краї-
ни. Інститут біотехнологій сіль-
ськогосподарської і харчової про-
мисловості, проводячи комплек-
сні та інтердисциплінарні дослі-
дження, пропонує промисловим 
підприємствам і виробникам сіль-
ськогосподарської промисловос-
ті технологічні розробки, ліцензії, 
ноу-хау, експертизи, аналітичні 
послуги, а також навчання у сфе-
рі вирішення проблем, що існу-
ють у багатьох галузях сільсько-
господарської і харчової промис-
ловості: виробництві дріжджів, 
винокурінні,виноробстві, виго-
товленні цукру, пивоварінні, пере-
робці овочів і фруктів, переробці і 
зберіганні зерна, переробці карто-
плі і крохмалю, охолоджених і за-
морожених продуктів харчування, 
цукроварінні, виробництві м’яса і 
жиру. Інститут біотехнологій сіль-
ськогосподарської і харчової про-
мисловості пропонує аграрному 
сектору затравки для силосування 
кормів і пробіотики для тварин, а 
також консультування у сфері бі-
ологічного палива і використання 
рослинних відходів сільськогос-
подарської продукції для вироб-
ництва біогазу.
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